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Je li nacrt bio objavljen na internetskim 
stranicama ili na drugi odgovarajući 
način?  

DA 

www.kazup.hr 

Internetsko savjetovanje sa 

zainteresiranom javnošću trajalo je u 

razdoblju od 24.10.2025. do 

23.11.2025. godine. 

Koji su predstavnici zainteresirane 
javnosti dostavili svoja očitovanja? 

Grad Slunj 
 

1.) Predlažemo povećanje gornje granice iznosa 

sufinanciranja. 

Predlažemo izmjene u točki 5.4. Programa u odnosu na 

maksimalne iznose sufinanciranja koje jedinice lokalne 

samouprave mogu ostvariti prijavom na godišnji javni 

poziv.  

 

Grad Slunj već je započeo s projektom izgradnje 

autobusnog kolodvora koji će se nalaziti na mreži linija 

županijskog linijskog prijevoza. Prema prijedlogu mreže, 

novi autobusni kolodvor opsluživat će šest linija. 

Autobusni kolodvor u Slunju značajno će doprinijeti 

ciljevima Programa u pogledu kvalitete usluge javnog 

prijevoza putnika te povećanja sigurnosti u javnom 

prijevozu putnika. Tijekom sljedeće godine, realizirat će 

se aktivnosti i troškovi na projektu uređenja autobusnog 

kolodvora koji će biti prihvatljivi prema Programu, a uz 

navedeno, očekujemo aktivnosti i troškove vezane uz 

izgradnju, rekonstrukciju, obnovu i uređenje većeg broja 



autobusnih stajališta u okviru mreže na području Grada 

Slunja, koja u najvećem broju nisu izgrađena niti još 

postoje. 

 

Slijedom navedenog, stajališta smo da bi iznos 

sufinanciranja od najviše 20.000,00 eura, kako je 

definirano za V. skupinu, trebao imati veću gornju 

granicu uzimajući u obzir aktivnosti i troškove koji nas 

čekaju na osiguravanju infrastrukturnih uvjeta za 

uvođenje i realizaciju kvalitetne i sigurne mreže linija 

županijskog linijskog prijevoza čijem stvaranju aktivno 

doprinosimo. 

 

Primjedba se ne prihvaća. 

 

Razlozi neprihvaćanja pojedinih 
primjedbi zainteresirane javnosti na 
određene odredbe Nacrta 

 

1.) Ukupna financijska sredstva planirana za provedbu 

Programa unaprjeđenja infrastrukture javnog prijevoza 

putnika na području Karlovačke županije za razdoblje 

2026.-2028. godina su ograničena zbog čega nije 

moguće povećanje Nacrtom prijedloga Programa 

utvrđene gornje granice iznosa sufinanciranja koji 

jedinice lokalne samouprave mogu ostvariti prijavom na 

godišnji javni poziv. 

 

Troškovi provedenog savjetovanja 
Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne 

financijske troškove. 

 

   
 

 

 


